
 

 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 25-11-2021 

 

Aanwezig: Willem de Graaf, Jellie Tichelaar, Jan de Groot, Greet de Groot-Stoker, Sjoerd 
Helfrich, Sita Helfrich, Ron Leen, Bartele Boersma, Jacqueline Huizenga, Edwin Helvrich, 
Erik de Groot, Jan Sijbenga, Jan Zondervan, Roel Sluiter, Welmoed Konst, Henni van Asten  
 
Met kennisgeving afwezig: Sjouke Altena, Jilles Toornstra, Wouter de Groot, Ylse Sijbesma-
Lemsma, Ria Sijbenga  
 
 

1.Opening 

Willem opent de vergadering en is verheugd dat iedereen er is ondanks het 

vervroegde tijdstip. 

 

2.Vaststellen agenda 

 De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

3. Notulen ALV 30-03-2021 

             De notulen worden goed gekeurd. 

 

4. Ingekomen stukken en mededelingen  

Naast de afmeldingen voor de vergadering is er een ingekomen stuk van Dennis 

Henskes binnengekomen. Dit komt aan bod bij agendapunt 8.  

 

5 Vaststelling werkplan 2022 

Henni van Asten merkt op dat er naast de Provinciale verkiezingen er in 2023 ook 

verkiezingen voor het Wetterskip zijn. Het werkplan wordt vastgesteld. 

 
6. Vaststelling begroting 2022. 

Jan Sijbenga vraagt zich af waarom  er gekozen is  voor post 4700  i.p.v. afdracht 
vanuit het verkiezingsfonds (8111). Boekhoudkundig maakt het echter niet uit en 
wellicht, zo is de conclusie, is dit ook wel zo helder. Men gaat akkoord met de 
begroting. 

 
7. Vaststelling verkiezingsprogramma 2022- 2026 

Jan Sijbenga spreekt zijn waardering uit voor “zo’n kleine afdeling die zo’n mooi 
programma heeft gerealiseerd”. Wel raadt hij aan om een speerpuntenlijst op te 
stellen (liefst inclusief met wat en hoe te realiseren). Willem merkt op dat men in het 
campagneteam hier al mee bezig is; denk daarbij ook aan het ontwikkelen van een 
flyer. 
Bartele legt uit hoe dit programma tot stand is gekomen. Het is gebaseerd op het 
oude programma, waarbij veel is weggehaald omdat dit de afgelopen periode al 
gerealiseerd is. Daarna zijn vele concepten de revue gepasseerd. Veel tijd en 
aandacht is besteed aan de eerste pagina, immers dat komt bij de mensen meteen 
binnen. Opmaak en spellingcorrectie moeten nog wel aangepakt worden.  
 

Pagina 5: Verwijderen: “Hiervoor heeft de gemeente veel instrumenten, zeker niet alleen financieel.” 

(Greet de Groot -Stoker, fractie) 

Pagina 7: Veranderen: “te beginnen bij jongeren” naar “Met speciale aandacht voor jongeren” 

(fractie) 



 

 

 

Pagina 10: Veranderen: “blijft een lastig te ontwikkelen gebied, maar er zijn steeds meer initiatieven 

die het gebied een mooi aanzien geven” naar “verdient extra aandacht om gedurende langere 

periode een trekker te zijn. Dit ziet op activiteiten op en bij het strand. Een uitbreiding van horeca 

naast het huidige strandpaviljoen ‘t Zilt juicht de PvdA toe” (fractie) 

Pagina 13: “Sociale “verwijderen uit ” Het bestaande (oudere) sociale en particuliere woningbestand 

voldoet op veel vlakken niet aan de nieuwe eisen van levensloopbestendigheid, comfort en 

duurzaamheidseisen” (Greet de Groot-Stoker) 

Pagina 14: Toevoegen: “en het invoeren van een zelfbewoningsplicht” (Greet de Groot-Stoker, 

fractie) 

Pagina 14: Toevoegen: “Bij toekomstige ontwikkelingen op het Spaansenterrein zal er een goede 

verdeling zijn tussen sociale woningbouw, middeninkomens en vrij sector woningen plaats moeten 

vinden.” (fractie) 

Pagina 14: Verwijderen: “de Vloot en …. en Tall Schip Races, maar ook de recreatievaart” (fractie) 

Pagina 15: Verplaatsen naar pagina 16: “Harlingen kent drie scoutinggroepen die in een gebouw 

zitten. Dit is best uniek. Daarom kan ook de scouting blijven rekenen op de steun van de gemeente.” 

(fractie) 

Pagina 17: Veranderen: “De inwoner weet zelf het beste wat goed is of niet” naar “De inwoner moet 

altijd een prominente plek krijgen bij ontwikkelingen” (fractie) 

Pagina 21: Veranderen: “Inclusie voor ouderen, mantelzorg jongeren wat gaan we daarvoor doen” 

naar “Inclusie is voor al onze inwoners van belang” (fractie) 

Pagina 22: Toevoegen: “woonkwaliteit in de toekomst versterken en … overlast…”(fractie) 

Pagina 23: Toevoegen: “De regionale energie transitie en de warmtevisie dient verankerd te worden 

in de Harlinger Participatiecode” (fractie) 

Pagina 26: Aanpassing tekst “Autovrije Voorstraat en autoluwe cirkel daaromheen”  
(Greet de Groot -Stoker, Erik de Groot) 
 
8.Vaststelling van de kandidatenlijst voor de gemeenteraadsverkiezingen:             
 

Namens de kandidaatstelling commissie benoemt Roel Sluiter binnen de commissie 
de prima samenwerking, sfeer en onderkomen (i.e. de woning van Jellie). 
Hij wijst erop dat er een mooie lijst is, maar dat deze eigenlijk ook weer niet zo 
verrassend is. We zullen als partij op zoek moeten naar nieuw talent, die in de 
toekomst onze kandidaten voor de gemeenteraad gaan opleveren. Er ligt een 
uitdaging om jongeren te mobiliseren, enthousiasmeren, zodat dat wellicht in de 
toekomst wat oplevert. 
Er volgt nog een discussie in hoeverre men betrokken is bij de gemeentelijke politiek. 
Roel meent dat men op bepaalde zaken best wel betrokken is. 
De conceptkandidatenlijst wordt zonder wijziging vastgesteld. De reactie van Dennis 
Henskes (zie ad .4) wordt hierbij ter kennisneming aangenomen  
 
 
 
 
 



 
 
Definitieve kandidatenlijst:  
1. Erik de groot  

2. Edwin Helvrich  

3. Welmoed Konst  

4. Ron Leen  

5. Jacqueline Huizenga  

6. Bartele Boersma  

7. Greet de Groot- Stoker  

8. Willem de Graaf  

9. Ylse Sybesma-Lemsma  

10. Jan Zondervan  

11. Anita Damsma  

12. Sjoerd Helfrich  

13. Wiebe van Dijk  

14. Hennie van Asten  
 
Na de vaststelling showt Willem de poster waarmee we de verkiezingen in willen 
gaan.  De poster is gebaseerd op de PvdA verkiezing poster van 1972.  Onze 
doelgroep zal deze zeker herkennen en hopelijk terugkomen. 
De poster wordt door de ALV positief ontvangen 
 

9.Toespraak lijsttrekker.  

Aangezien het bijna 20.00u (vaste eindtijd vanwege de Corona maatregelen) is, 

beperkt Erik zich tot de conclusie dat we ons als partij altijd bescheiden opstellen, 

maar dat we verkiezingen vol vuur tegemoet gaan. 

10. Fractie over de actuele situatie in Harlingen: 

Gezien de beperkte tijd wordt dit agendapunt niet besproken. E.e.a. komt zeker aan 

bod in onze volgende nieuwsbrief 

 

11. Rondvraag: 

• Jan de Groot lanceert het idee om de Zoutsloot, gezien het monumentale karakter 

ervan, van 10-17.00u autovrij te maken. 

• Henni van Asten, fractievoorzitter van de PvdA bij het Wetterskip, verhuist binnenkort 

naar Harlingen. Ze voelt zich vereerd om op de lijst te staan. 

• Bartele deelt mee dat er voor de campagne nog een foto/foto’s van de kandidaten 

gemaakt wordt/worden. Verdere info volgt. 

 

12. Rondvraag 

 
 Willem de Graaf bedankt eenieder voor zijn bijdrage en sluit – mooi binnen de 

gestelde eindtijd -de vergadering.  

 

 


